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Ra 287,05 J/kgK costantegas perfettiaria
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VISCOSITA’ DELL’ARIA

T[°C]| p [mNs/m=[cP] | u[kg/m s]
-100 0,0122 1,220E-05
-50 0,0149 1,490E-05
0 0,0170 1,700E-05
20 0,0177 1,770E-05
50 0,0189 1,890E-05
100 0,0210 2,100E-05
150 0,0226 2,260E-05
200 0,0245 2,450E-05
500 0,0350 3,500E-05
1000 0,0490 4,900E-05
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Diametro interno tubi in acciaio inox, rame e materiale plastico 8+16 mm 18+28 mm 30 +54 mm > 54 mm
Diametro tubi in acciaio 3/8"+1/2" 3/4"+1" 11/4"+2" >2"
Tipo di resistenza localizzata Simbolo
Curva stretta a 90° rld=1,5 20 1.5 1,0 08
Curva normale a 90° rld=25 ” 1,5 1,0 0,5 04
Curva larga a 90° rld > 3,5 F( 1,0 05 03 03
Curva strettaa U rid=15 @ 25 2,0 1.5 1,0
Curva normale a U rld=25 ﬂ 20 1.5 08 05
Curva largaa U rid > 3,5 m 15 08 04 04
Allargamento '_I‘ - 1,0
L
17—
Restringimento —_— 05
—r
==
Diramazione semplice con T a squadra ‘_"J— 1,0
_——
Confluenza semplice con T a squadra ‘_"J_ 1,0
_ =
Diramazione doppia con T a squadra '_m_‘ 3,0
=]
Confluenza doppia con T a squadra ‘_m_‘ 3,0
Diramazione semplice con angolo inclinato (45° - 60°) 2\_%( 0,5
—_——
Confluenza semplice con angolo inclinato (45° - 60°) T 05
_——
Diramazione con curve d’invito 1’{ 2,0
==
Confluenza con curve d'invito ‘“{ 2,0
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‘Diametrointormo tubl in acciaio nox, rame o matersle lastco | 8+ 16mm | 18-28mm | 30-54mm | >54mm

Diametro ostomo tbiin sccilo| 3/ 12 | i | 1147z >z

Tipo i resistenza localzzata ‘simolo

Vabvola o itecettazone dirita K- 100 80 70 w0
Vaolad intorcettazions icinata & 50 0 a0 w0
‘Swacinesca s passaggio idotto i "2 10 08 0
‘Saracinesca apassaggio ttale 8- 02 02 a1 o1
Vaolaa sfora  passaggio idoto —bad— " 0 08 0
Vvl a stora a passagg otale —bat- az 02 a1 o1
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Componenti APy [bar]
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D15 (%), D22 (%), D28 (1”), D35 (1 "), D42 (1 "),
D54 (2"), D76 (2 %), D89 (3 %4"), D108 (4)





